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GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG
IGAZOATÓ

Tájékoztatő a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
2025. évi tevékenységéről

Bevezető

A Győr-Moson-Sopron Vánnegyei Katasztrófavédehtti Igazgatóság (a továbbiakban:
igazgatóság) a mentö tűzvédelmi feladatai mellett folyamatosan vég2á megelöző hatósági
tevékenységeit a folyamatos kontrollt és a kockázatok alacsony szinten tartását biztosítva. Az
események kezelésére a készenléti szolgálatok magas szinten felkészültek, a vármegye
tűzbiztonságajó, az önkéntesség egyre szélesebb körű társadalmi összefogáson nyugvó bázisa
tovább növeli a védelmi igazgatás reagálóképességét.

2025. évben is kiemelt feladatunknak tekintettük:

- vánnegyénk biztonságának fejlesztését, a tűz- és káresetek hatékony felszámolását,
valamint a készenléti szolgálatot ellátó állomány képzését, felkészítését a tűzoltási és a
mentési feladatokra;

- a lakosságtájékoztatási tevékenységet, erösítve a lakosságban a preventív magatartás
fontosságát, a polgári lakosság, különösképp az ifjúság katasztrófák veszélyeire való
felkészítését;

- hatékony felügyelet biztosítását, a hatósági/tevékenység szolgáltató jellegének további
erősítését az érintett társszervek, társhatóságok bevonásával megvalósuló közös
ellenörzésekkel;

- az öngondoskodási képesség erősítését, a polgári védelmi szervezetek katasztrófavédelmi
készségeinek és képességeinek fejlesztését, a Moson Mentőcsapat gyaköroltatását.

Tüzoltósági szakterület

Győr-Moson-Sopron vánnegyében és nyolcnégy hivatásos, egy főfoglalkozású
alkalomszerűen igénybe vehető létesítményi tűzoltóság működik.

A vármegye tűzbiztonságát növeli, hogy Győrszemere, Tét, Fertöszentmiklós, Hegykö,
Ásványráró, Börcs és Koroncó Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete önállóan beavatkozó
tűzoltó egyesületként működik.

2025-ben a vármegyében 79 önkéntes tűzoltó egyesületnek volt egyűttműködési megállapodása
hivatásos tűzoltósággal, amelyböl 43 egyesülettel az I., 15 egyesűlettel a II. és 21 egyesülettel
a III. kategóriás együttműködési megállapodást kötöttük meg.

A tűzoltási-műszaki mentési tevékenységet folytató egyesületek 2025-ben 925 alkalommal
vonultak, avatkoztak be, hozzájárulva a tűzoltóságok hatékonyabb munkavégzéséhez (2024-
ben 1199 alkalommal). A beavatkozó egyesületek az elmúlt évben 79 esetben avatkoztak be
önállóan.

2025-ben Győr-Moson-Sopron vármegyében összesen 3960 tűzoltói esemény történt, amely
jelentös (11 %-os) csökkenéstjelentazelőző évi adathoz képest (4424).
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Amiak erdekében, hogy az állampolgárok minél szélesebb körben megismerjék a tűzmegelözés,
a tuzoltás, a személy- és vagyontárgymentés és a menekülés alapvetö ismereteit, valamint az
ezekhez kapcso^odó magatartási szabályokat, a Györ-Moson-Sopron VáimegyeÍ Terüled
Tűzmegelőzesi Bizottság (továbbiakban: GYMS TTB) részt vett a nagyobb tömegeket vonzó
rendezvényeken, illetve igazgatóságunk honlapján közzétettük"'azokat az aktuális
mformácíókat, melyek az év egy-egy időszakának veszélyeire hívták fel a lakosság figyelmét.
Ilyen a tayaszi idöszakban a szabadterületi tüzekkel, nyáron a mezögazdasági betakarítási

munkálatokkal, az erdök tűzvédelmével, fíítési szezonban a kéménytüzekkel, az év végi
unnepek soránakarácsonyfa- és a konyhai-, valamint a pirotechnikai tüzekkeÍ kapcsolatos
felhívások. 2025-ben Összesen 301 rendezvényenjelent meg a bizottság.
yánnegyénkben 2022-ben 5 fö 2023-ban 2 fő, 2024-ben 2 fö, míg 2025-ben 3 fö hunyt el
kozvetlenul tüzeset következtében. A preyenció érdekében a GYMS TTB folyamatos
tájékoztatást adott a szén-monoxid-mérgezésekkel és a lakástüzekkel kapcsolatosan, törckedve
arra, hogy^z információ az egyedül élö idös, kiszolgákatott emberekh , idős házaspárokhoz,
nehez.. korülmények között tanyákon' átalakított zártkerti ingatlanokban, peremterületeken
élőkhöz is eljusson.

Győr-Moson-Sopron vámiegyébenszén-monoxid-mérgezés következtében 2023-ban 6 fö.
2024-ben 13 f0, 2025-ben pedig 10 fö sérült meg, haláleset nem történt.
Az esetekhez kapcsolódóan felhívtuk a figyelfflet a szén-monoxid-érzékelő és a mstérzékelö
készülékek hasznosságára.

Igazgatósagunk 2025-ben 6 eseményről készített műveletelemzést, amelyek tapasztalatait a
készenlétijellegű szolgálatót ellátó tűzoltók napi továbbképzések keretében dolgozták fel.
A vánnegyében működő hivatásos tűzoltó-paü-ancsnokságok az általuk tartott helyismereti,
szituációs begyakorló és eUenörző gyakoriatok során kiemelt fígyelmet fordítottak a tűzoltás
felteteleinek biztosítottságára. A vánnegyében működő hivatásos tűzoltó-parancsnokságok
kikepzési terv szerint hajtották végre a gyakorlatokat. Így 2025. évben 326 (2024-ben 325)
gyakoriaton vettek részt a hivatásos tűzoltó egységeink (232 helyismereti-, 64 szituációs
begyakorló-, 30 ellenőrzö gyakorlat). Igazgatóságunk 3 esetben tartott vármegyei ellenőrzo
gyakoriatot, amelyek megfelélt értékelést kaptak.

^GJ?!^SW~?^°^ vármegyei Katasztrófávédelmi Igazgatóságrendeztemeg2025. június
24-26. kozott a XFV Országos Tűzoltó Szakmai Vetélkedöt'Györben. A Györ-Moson-Sopron
vármegyét képyiselö Mosomnagyaróvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság csapata hivatasos
tűzoltó kategóriában az első helyezést érte el és egyben a vándorserleg birtokosa lett.
A szaktenileti vezetok továbbképzése céljából szakmai napokat tartottunk, amelyeken a
tűzoltósági felügyelők, a hivatásos tűzoltó-parancsnokok és a szolgálatparancsnokok vettek
részt. Ezek az események - a feladatszabásokon túl - az aktuáíis feladatok, problémák
féldolgozását isjól szolgálták.

A tűzolto allomany napi továbbképzése a központilag biztosított képzési anyagok
felhasználásával valósult meg. A féléves elméleti tudásfelmérés elektronikus formában történt.
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A tüzvizsgálati tevékenység az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL.
törvény eljárási rendje alapján és a tűzesetek vizsgálatára vonatkozó szabályokról szóló
44/2011. (XII. 5.) BM rendelet elöírásai, valamint a vonatkozó BM OKF Főigazgatói
Intézkedésben meghatározott követelmények figyelembevételével valósult meg.

2025-ben Összesen 40 tűzvizsgálati eljárás indult. Az év végéig 37 esetben zárult le a vizsgálat.
A tűzvizsgálati eljárások megindításának oka legtöbbször bűncselekmény gyanúja (28), ezt
követik az egyéb szakmai Índok alapjári (7), és a tűzeset minösített riasztási fokozata alapján (2
esetben) indított vizsgálatok. Haláleset miatt 3 esetben kellett tűzvizsgálatót eh-endelni.

A lezán 37 tűzvizsgálat közül 10 esetben volt ismeretlen a töz keletkezési oka. 22 esetben nyílt
láng, 1 esetben hőtermelő berendezés, 1 esetben elektromos energia, 2 esetben dohányzás és 1
esetben technológiai hiba okozott tíizet.

Polgári védelmi szakterülct

2025. évben is nagy hangsúlyt fektettünk a közigazgatási vezetök, a köteles polgári védelmi
szervezetek, az általános iskolák pedagógusai, a lakosság, kiemelten az ifjúság felkészítésére.
A vármegye hétjár^ában a választásokhoz kapcsolódóan elvégeztük 38 polgármester és 64
közbiztonsági referens katasztrófavédehni felkészítését. Aktív lakosságfelkészítési
módszerekkel a különböző korosztályokból összesen 6295 föt tudtunk bevonni valamilyen
témába. A polgári védelmi, rendvédelmi táborban résztvevő 70 fó szintén tájékoztatást kapott
a katasztrófavédelem, a rendőrség és a honvédség tevékenységéről. Bemutatók keretén belül
betekintést nyerhettek a munkájukba, megismerhették a védőfelszereléseiket, eszközeiket.

Az ifjúság részére a katasztrófavédelmi ismeretek széleskörű terjesztésére kiváló lehetöséga
közösségi szolgálat, amelynek végrehajtását 101 oktatási intézméimyel együttműködve
biztosítjuk. 2025. évben 9 fogadó intézményben, összesen 105 föt vontunk be a közösségi
szolgálatba.

A telepűlések katasztrófavédelmi osztályba sorolása érdekében a vánnegye
veszélyeztetettségét az önkormányzatokkal (183), a Területi Védelmi Bizottsággal (a
továbbiakban: TVB), valamint a társszervekkel (10 szakmai szerv) szeptember hónapban
felülvizsgáltuk, változtatást nem javasoltunk. A kockázatértékelés alapján vármegyénk 183
településéböl 1 I-es, 100 II-es, 82 pedig III-as katasztrófavédelmi besorolást kapott. A
vármegye településeinek fo veszélyeztetettsége a kockázatértékelések eredményeként az árvíz,
a belvíz, a lakosság alapvetö ellátását biztosító infrastruktúrák sérülékenysége, a rendkívüli
idöjárás, a felszíni és felszín alatti vizek (elsősorban ivóvízbázisok) sérülékenysége, valamint a
helyi vízkár okozta események.

A vármegye településein a veszély-elhárítási tervek felülvizsgálata a jogszabályi előírásnak
megfelelően megtörtént. A Veszélyelhárítási Terv Általános Részét, a Speciális Részelemeket
és az Adattár felülvizsgálatot, illetye a mellékletét képző nuklearisbaleset-elhárítási terv
felülvizsgálatát a TVB titkárságával együttműködve 2025. júniusában végrehajtottuk. A
tervhez kapcsolódóan a területi és helyi szintű általános polgári védeüni és a mozgósítási tervek
aktualizálása megvalósult.

A polgári védelmi ellenörzések elsösorban a vízelvezetö rendszerek és a kiemelt kockázati
helyszínek (ár- és belvízi védművek, vízelvezetök, valamint a téli kockázati helyek, a települési
vízkár-elháritási tervek és a befogadóhelyek, lakossági riasztó eszközök, fák, fasorok)
kontrolljárá irányultak. 2025. évben összesen 899 ellenörzést végzett a szakterület.



A vármegye lakosságának védelmét a köteles polgári védelmi szervezetek 6814 fővel
támogatják 2025. evben 45 koteles polgári védelmi szervezet tagjának (összesen 718 fö)
hajtottuk végre az elméieti és a gyakorlati felkészítését.

yármegyenkben egy vámiegyei és hét járási mentöszervezet (291 fő) segíti a hivatásos
katasztrofavédelemben dolgozókat a káresemények felszámolásában. Áz önkéntes alapon
szerveződo mentocsopQ rtok"alapvető vízkár-elhárítási tevékenység", valamint "alapvetö
viharkár-elhárítási tevékenység" szakterületre rendelkeznek nemzeti mmösítéssel. Azáltalános
műszaki mentési, valamint az árvízvédeüni feladatok mellett speciális képességekkel
rendelkeznek, a veszélyeztetettség fiiggvényében terepjáró járművekkel, utánfütókkal,
szivattyúkkal, árvízvédelmi mentöhajókkal a logisztikai háttér biztosítása mellett önálló
feladatellátásra képesek.

A települések önvédelmi képességének erősítése érdekében összesen 108 települési önkéntes
mentöszervezetalakult 615 fövel. A települési önkéntes mentöszervezetek a télepülésjellemzö
veszélyforrásaval kapcsolatos események felszámolására, a károk csökkentésére alakultak,
"alapvető vízkár-elhárítási tevékenység" szakterületre nemzeti minősítéssel rendelkeznek.
2025-ben összevont gyakorlat keretében 8 helyszínen, 27 települési önkéntes mentőszervezet
124 tagi'a részvételével hajtottuk végre alapvetö vízkár-elháritási szaktevékenység szakterületre
a mentőszervezetek nemzeti újraminÓsítő gyakorlatát

2025. évben köteles polgári védelmi szervezetek alkalmazására nem volt szükség, az önkéntes
mentöszervezetek 99 alkalommal avatkoztak be (3 egyéb, 6 vízkár-elhárítás, 3 eÍtűnt személy
keresése, 29 műszaki mentés, 25 faeltávolít
314főrészvételével.

A BM OKF altal az Önkéntes mentöszervezetek számára kiírt 2025. évi pályázaton a vármegyei
szervezetek közűl a tevékenységük táfflogatására 13 mentöszervezet összesen 5.036. 267
forintot nyert el.

2025. évben vármegyénkben 1 település nyújtott be vis maior igényt helyreállításra,
22.500 000.- forint értékben. Vis maior utóellenőrzést 4 alkalommal hajtottunk végre a
megalakított bizottság tag|aként. A Magyar Államkincstár által alakított munkacsopört
munkájában (30 napon belulí) az igazgatóság munkatársai részt vettek. Az ellenorzéseken
felvett adaüapok archiválása megtörtént.

2025. áprilisában megjelent a ragadós száj- és körömfájás vírusa váimegyénkben, jelenlétét
különböző idöpontokban, összesen nyolc telephelyen mutatták ki. Az igazgatóság a fertözésben
éríntett telephelyeken, az esetlegesen bekövetkező tűzesetek felszámolására intézkedési tervet
dolgozott ki.

Ennek megfelelően a tűzoltói állományt elláttuk a beavatkozáshoz szűkséges
védöfelszerelésekkel és mentesítő anyagokkal, meghatározva a mentesítés módszereit is. Az
igazgatóság operatív munkaszervezete nem működött, a kialakult helyzet kezelését a
Varmegyei Rendör-fókapítányságon megalakított operatív törzs irányította, amelyben 24 órás
váltással 1 fő képviselte az igazgatóságot A telephelyeket fehnérő, ellenőrzö rendőrségi
csoport munkájában (heti kettö alkalom) az érintett kirendeltségek alkalmanként kettő-kettö
fövel vettek részt. Az operatív Írányítás mellett fő feladatként jelentkezett a fertŐzött
telq^helyeken vagy azok közelében, az égetésre kijelölt faanyagok biztonságos elégetéséhez
szükséges helyszínek meghatározása, kialakítása. Az égetési napokon az Önkéntes tűzoltó
egyesületek bevonásával felügyeletet biztosítottunk az irányított égetések végrehajtására. Az



önkéntes tűzoltó egyesületek bevonásával megszerveztük a határátkelőkön, illetve a fertőzött
állattartó helyek mellett a közutakon kialakított mentesítő szőnyegek használatához szükséges
folyamatos vízellátást, amely során 8 önkéntes tűzoltó egyesület tagjai 71 alkalominal összesen
292 m3 vizet szállítottak a mentesítő pontokra.

Ugyeleti szakterület

A vármegyei föügyelet és műveletirányítás tevékenysége kiemelt jelentoségü. Az elöírt
képesítéssel rendelkező műveletirányítókat fejlett térinformatikai döntéstámogató
alkalmazások, helyi, területi és országos szintű adatbázisok segítik munkájukban, lehetövé téve
az azonos idöben, több helyen zajló káreseti beavatkozások sikeres irányítását.

A vármegyei tevékenységirányító központ (a továbbiakban: TIK) a Györ-Moson-Sopron
Vánnegyei Rendör-főkapitányság épűletében működik. A TIK az Egységes Segélyhívó
Rendszer (a továbbiakban: ESR) működtetéséhez szükséges ínformatikai eszközökkel
rendelkezik, az új szoftver központilag biztosított. Az ESR 112 csaüakozás teljes mértékben
megvalósult, a működése stabil. Az ügyeleti rendszerben működö társszervekkel a
kapcsolattartás rendszeres, különösen a rendőrség, a mentők, a közútkezelő, a
kömyezetvédelem, a vízűgyi igazgatóság, a gázszolgáltató és az áramszolgáltató esetében.

2025. évben a Pajzs riasztási rendszeren keresztíil történt minden káresemény rögzítése. A
riasztási rendszeren a fő- és műveletirányítási ügyelet 6226 adatlapot kezelt. Ezek során 4528
esetben riasztás kiadása történt, 1482 esetben duplikáltan beérkezö adatlap kezelés vagy
riasztás nélküli eseménykezelés történt, míg 302 esetben a készenléti egységek egyéb
tevékenységét (gyakorlatok, ellenörzések) rögzítették. A PAJZS teszt gyakorló felületen 3612
gyakorió adatlap készült.

2025. szeptemberében Balatonföldváron országos szakmai verseny keretében mérték össze
tudásukat szakmai elmélet kérdésekben és éles helyzetet szimulálva a gyakorlatban a
tizenkilenc vánnegye és a főváros ügyeletvezetöi és műveletirányítói. Az országos versenyen
a vármegyei csapatunk az egyéni ügyeletvezetöi kategóriában második helyezést ért el, ílletve
egyéni műveletirányító kategóriában a harmadik helyezést is megszerezte.

A Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálat (a továbbiakban: KMSZ) szolgálati helye a Csomai
Katasztrófavédelmi Ors bázisán található. A vánnegye legtávolabbi pontja a KMSZ
állomáshelyétöl 70 km. A KMSZ fö feladata a kiemelt káresemények során a kárfelszámolás
irányítása, a gyakorlatok szervezése, a készenléti állomány képzése, ellenörzése és a
tűzvizsgálati feladatok végrehajtása, amely tevékenységéhez a szukséges felszerelések,
dokumenhunok biztosítottak. 2025. évben a KMSZ 250 alkalommal vonult, és 40
tűzvizsgálatot végzett.

Hatősági és iparbiztonsági szakterület

Az igazgatóság tervszerü, tudatos és módszeres feladatellátást valósított meg az elmúlt évben,
a jog- és szakszeruséget betartva. A hatósági állomány a szakmai feladatok ellatásához
megfelelő képzettséggel rendelkezik. Az igazgatóság és a helyi szervek hatósági feladatokat
ellátó állománya az év folyamán rendszeresen továbbképzéseken vett részt.

A szakterület közreműködött településrendezési-, integrált telq)ülésfejlesztési stratégia,
valanünt településfejlesztési koncepció véleményezésére irányuló, továbbá kömyezeti
hatásvizsgálati éljárásokban és sportlétesítmények biztonságtechnikai ellenőrzésein.



Az igazgatóság illetékességi területén a lakossági szektorban a kéményseprő-ipari eljárásokkal
kapcsolatban 147 alkalommal kellett hatósági eljárást lefolytatni életveszélyes
tözelőberendezés, a sormunkában érintett égéstennék-elvezetö ellenörzésének meghiúsulása,
valamint visszatéro, ismétlŐdő hiányosság miatt.

A gazdálkodó szervezetek körében végezhető kéményseprö-ipari feladatokra a tárgyidöszakban
új szolgáltatót nem vett nyilvántartásba az igazgatóság. Az égéstermék elvezetőke'llenőrzésére
összesen 15 szolgáltató jelölte meg a vánnegyét, mint ellátási területet. Az igazgatóság a
keményseprő-ipari szolgaltatók, kozszolgáltatók felett gyakorolt hatósági jogkörében'az
ellenőrzéseket végrehajtotta.

A közérdekű bejelentések, panaszok kivizsgálását, a szükséges intézkedéseket az eljáró KvK-
k megtették (figyelmeztetés). A közérdekű bejelentések, panaszok negyede égéstermék-
elvezető használatával kapcsolatos problémákra irányultak. Kéményseprő-ipari szerv, illetve
szolgáltató tevékenységével kapcsolatban pedig nem érkezett be panasz.

A Központi Szabálysértési Nyilvántartási rendszer feltöltése folyamatos, a meghatározott
ügyekben a Kormányhivatal felé a tájékoztatás megtortént

A Kormmyhivatal tájékoztatása alapján Györ-Moson-Sopron vánnegyében 6 alsó
küszöbértékű, valamint 14 küszöbérték alatti üzem működik. Az év során az Igazgatóság a
hatóság meghívására minden végrehajtott belsŐ védelmi, vagy súlyos káresemény-elháritási
terv gyakorlaton részt vett.

2025. éyben a vánnegyében a veszélyes űzemeknél, egy alkalommal történt olyan karesemény,
amelyek során kis mennyiségű veszélyes anyag került a kömyezetbe, íakosságvédelmí
intézkedésre nem volt szükség.

A Yeszélyesáru-szállítás ellenörzést önállóan, illetve társhatóságok (közlekedési hatóság,
rendörség, NAV) bevonásával hajtotta végre a szakterület, valamint az igazgatóság ellenöreí
részt vettek a rendörség által szervezett ROADPOL akciókban. A szomszédos Komárom-
Esztergom, Vas és Veszprém vármegyék bevonásával az igazgatóság 2025-ben is szervezett
re^onális, több vánnegyére kiterjedö ADR ellenőrzést. Az ellenőrzött közúti veszélyes ámt
szállító gépjmművek 16,5 %-ánál került feltárásra hiányosság, szabálytalanság, ami megfelel
az orezágos felderitési átlagnak (15, 9 %). A vasúti veszélyesám-szállítás ellenörzése során, a
veszélyes árut szállító vasúti kocsik 7,5 %-ánál került feltárásra híányosság, szabálytalanság. A
feltárt hiányosságok miatt szankcióval zámlt hatósági eljárásokkal szembai egy ügyfel nyújtott
be jogorvoslati kérelmet, melyet a másodfokon eljáró hatóság elutasított'és'az elsöfokú
határozatot helybenhagyta.

A 2025. év során Győr-Moson-Sopron vármegye területén három esetben történt veszélyes ámt
szállító járművet érintő közlekedési baleset, melyek mindegyike közúti szállítás során
következett be kamion és személygépkoesi ütközése következtében. A balesetek során
veszélyes anyag nem került a kömyezetbe, a szakterület a kapcsolódó hatósági tevékenységet
elvégezte.

A KML járművek felszerelését képező, rendelkezésre álló műszerek és mérési eljárások a
veszélyes anyagok rendellenes kömyezetbe kerülése esetén a közvetlen veszély felismetését, a
korai fígyelmeztetést és riasztást szolgalják, alkalmazásuk célja az emberi élet védelme
erdekében a veszélyeztetett terület felderítése, határainak kijelölése, a veszélyeztetettség
felmérése és a meteorológiai körülmények meghatározása alapján a beavatkozó álfomány és a
lakosságvédelmi döntések előkészítése. Az év során Györ-Moson-Sopron vármegyében a KML
készenléti szolgálat ellátása folyamatos volt.



Összegzés

Az igazgatóság alaprendeltetését betöltve látta el feladatait, biztosította a lakosság élet- és
vagyonbiztonságát, a nemzetgazdaság védelmét, készség szinten alkalmazva a megelőzés -
felkészülés, védekezés - beavatkozás és helyreállítás szakmaielveit.

Az igazgatóság a védelmi igazgatás meghatározó szereplőjeként a rendvédelmi szervekkel,
országos hatáskörű szervek területi és helyi képviseleteivel, a karitatív és társadalmi szervekkel,
valamínt a civil szervezetekkel együttműködve, a rendelkezésére álló erökkel és eszközökkel a
továbbiakban ís mindent megtesz alapfeladatainak magas színvonalú ellátása érdekében.

A szakterületek munkáját a preventíy, szolgáltató hatósági tevékenység jellemezte. Az
állampolgárok jogkövető magatartását közlemények, tájékoztatók kiadásával, konferenciák
szervezésével segítettük elő. A megelöző tevékenység hangsúlyozása és a jogszerű állapot
megkövetelése egyaránt erösíti vármegyénk biztonságát.

2024. október 01. napjától a hatáskörváltozást követöen a katasztrófavédelem tűzvédelmi
hatáskörben eljár akéményseprö-ipari tevékenységgel, valamint a létesítményi tűzoltóságokkal
kapcsolatos és a tűzvizsgálati eljárásokban. Az iparbiztonsági szakterület végzi a veszélyes
szállítmányok felűgyeletét, a nukleárisbaleset-elhárítási tevékenységet, továbbá közreműködik
a veszélyes üzemi gyakorlatok ellenőrzésében, valamint külsö védelmi tervezési feladatokban.
EIlátja az iparbiztonsági operatív, különösen a veszélyes anyagokkal kapcsolatos baleseti
események kezelésével és a kritikus infrastmktúrák védelmével, továbbá a katasztrófavédelmi
mobil laboratóriumok és a sugárfelderítö egységek működtetésével összefüggő feladatokat.

A hatósági-iparbiztonsági feladatellátás fókusza továbbra is a kockázatok csökkentése, a
beavatkozások feltételeinek biztosítása, az ellenállóképesség és a reagálóképesség fejlesztése
az emberi életvédelme érdekében.

A vármegye közgyűlésének eddigi támogatását megköszönöm és kérem, hogy további-a is
fordítson kiemelt fígyelmet a szervezet tevékenységére.

Győr, 2026. április 29.
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